	År 1923 påbörjades elektrifieringen av Västra stambanan, vilken fullbordades på tre år. Härvid tillgodogjorde man sig den erfarenheten man vunnit vid Riksgränsbanans elektrifiering, bl. a. genom att genomföra de åtgärder, som av järnvägsstyrelsen tillsatta kommittéer hade rekommenderat. 
Dessa rekommendationer, som främst avsåg att eliminera störningar på telegraf- och telefonledningar, bestodo huvudsakligen i användandet av särskild återledning med sugtransformatorer samt kabling av järnvägens egna och utflyttning av telegrafverkets svagströmsledningar.


Överrevisorernas uttalande väckte berättigad uppmärksamhet och gav impulsen till en fortsatt järnvägselektrifiering av tidvis mycket stor intensitet. Den fortsatta elektrifieringen inleddes år 1931 med Malmölinjerna. Sedan följde i rask takt elektrifieringen av alla mera betydelsefulla statsbanelinjer i södra och mellersta Sverige. En omfattande elektrifieringsverksamhet ingick som bekant i det arbetsprogram, som på socialdemokratiskt initiativ genomfördes under 1930-talet och som siktade till att begränsa arbetslösheten, Denna arbetsanskaffningspolitik betydde åtskilligt för arbetsmarknaden då den genomfördes, men den har inte fått mindre betydelse genom de värden, som då skapades och som nu kommer vårt lands näringsliv tillgodo.



Elektrifiering av linjen Ånge - Sundsvall 1942. Monteringen av kontaktledningen pågår och bilden visar monteringståget vid arbetet längs Stödesjön. En bit bortanför udden ligger Nedansjö. Foto: Sveriges Järnvägsmuseum.


